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ZGODA NA PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH UCZNIA W ZWIĄZKU                 Z ORGANIZACJĄ KONKURSU

· Wyrażam zgodę na przetwarzanie przez Zespół Szkół nr 1 ul. Kopernika 49                                    w Tarnobrzegu danych osobowych obejmujących dane imię i nazwisko w celu umożliwienia organizacji i mojego udziału w Międzyszkolnym Konkursie Fryzjerskim „Anioły i Demony” a także w celu opracowania sprawozdań i relacji z konkursu oraz realizacji działań informacyjnych i promocyjnych związanych z konkursem, w tym umieszczania danych osobowych na stronie internetowej Szkoły, na profilach internetowych Szkoły (np. Facebook), w materiałach prasowych (np. w gazetach,                            w telewizji) oraz w materiałach informacyjnych i promocyjnych przekazywanych przez Szkołę innym osobom. 
· [bookmark: _GoBack]Wyrażam zgodę na przetwarzanie przez organizatora konkursu, danych osobowych           w postaci wizerunku, uwidocznionego w szczególności na zdjęciach i w materiałach filmowych, zarejestrowanego podczas uczestnictwa w Zespole Szkół nr 1 ul. Kopernika 49 w Tarnobrzegu w Międzyszkolnym Konkursie Fryzjerskim „Anioły i Demony” organizowanym przez Szkołę, w celu i zakresie niezbędnym do realizacji działań promocyjnych związanych z konkursem, w tym umieszczania wizerunku na stronie internetowej Szkoły, na profilach internetowych Szkoły (np. Facebook), w materiałach prasowych (np. w gazetach, w telewizji) oraz w materiałach informacyjnych                                i promocyjnych przekazywanych przez Szkołę innym osobom. 
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(data i czytelny podpis uczestnika konkursu/ rodzica/ prawnego opiekuna )
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